

Опыт со спецвизами удался |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 03.07.2008.

За время чемпионата Европы по футболу консульскими службами Австрии и Швейцарии было выдано около 10 500 специальных шенгенских виз – для болельщиков.

|

К этому надо добавить еще 4000 визы для тех, кто в период ЕВРО-2008 посетил только Швейцарию. Спецпредложением стран-организаторов чемпионата в наиболее полной мере воспользовались Россия и Турция: 6500 виз было выдано в Москве и около 4200 - в Анкаре. Это, собственно, понятно - большинству других заинтересованных лиц визы просто не нужны.

Подводя итоги первого подобного опыта, представитель Федеральной миграционной службы оценил его как позитивный. Лишь десятку человек в визе было отказано, а случаи высылки с территории Швейцарии оказались единичными.

Один из наших читателей уже внес рациональное предложение насчет того, что спецвизы должны выдаваться и в связи с другими международными событиями, происходящими в Швейцарии, например, фестивалем в [Вербье](#). Надеемся, что федеральные власти нас услышат и поддержат!

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/opyt-so-specvizami-udalsya>